
 

 

 

 هعادلِ سیز را حل کٌیذ.  3

                                                                                                                       ( , ) ( , )P 5 2 2x c 5 3 
 

 

 

 

 

 

هجوَعِ ی  9 , , ,....,1 2 3 9 

 الف( چٌذ سیز هجوَعِ ی سِ عضَی دارد؟

 

 دارد؟ 0ٍ  7ٍ فاقذ  3ب( چٌذ سیز هجوَعِ ی سِ عضَی شاهل عذد 

 

 

 

9الف( حاصل ضزب را  7 8 7 6    .با ًواد فاکتَریل بٌَیسیذ 

 

 

ب( هجوَعِ ی  , , , , ,A a b c d f g عضَی اس هجوَعِ ی  7ا در ًظز بگیزیذ. چٌذ سیز هجوَعِ ی رA 

 باشذ؟ eٍ فاقذ  aٍجَد دارد کِ شاهل 

 

 

 

ًَع پیزاّي هَجَد است. اگز بخَاّین فقظ یک ًَع )کت یا  0ًَع کت ٍ  7( در یک لباس فزٍشی الف 0

.............. اًتخاب دارین ، در شلَار( بخزین  ........... اًتخاب ٍ اگز بخَاّین ّن کت ٍ ّن شلَار بخزین .

 حالت اٍل اس اصل ................. ٍ در حالت دٍم اس اصل ........................ استفادُ هی کٌین.  

 

 ( اگز چٌذ شی ........... داشتِ باشین ، بِ ّز حالت چیذى آى ّا کٌار ّن یک ........... اس آى اشیا هی گَیٌذ.ب

 

 ٌذ شی .............. اّویت دارد.ث( در جایگشت بیي چ



 

                                                 

 

 

 شی هتوایش بزابز ........ است. با استفادُ اس اصل ......... بِ دست هی آیذ.  n ج( تعذاد جایگشت 

 بزابز ............... است.  "صالح"چ( تعذاد جایگشت حزٍف کلوِ ی 

 

 د. ح( بزای اتصال سِ فیش ٍرٍدی بِ سِ درگاُ ، ............ حالت ٍجَد دار

 

خ( حاصل عبارت    ! ! ! ! !
22 3 2 2 3    .بزابز .......... است 

 

 ًفزُ بزای کٌََّردی اًتخاب کزد؟ 0ًفز ، یک تین  39بِ چٌذ عزیق هی تَاى اس بیي  5

 

 

 ٍبذٍى تکزار: a ٍb ٍc ٍd ٍeبا حزٍف  6

 الف( چٌذ کلوِ ی سِ حزفی هی تَاى ًَشت کِ تکزار هجاس ًباشذ؟

 

 

 ب( چٌذ کلوِ ی سِ حزفی هی تَاى ًَشت کِ تکزار هجاس باشذ؟

 

 

 ًباشذ؟ cپ( چٌذ کلوِ ی سِ حزفی هی تَاى ًَشت کِ هی تَاى ًَشت کِ شاهل حزف 

 

 

 باشذ؟ aٍ حزف آخز آى ّا  bت( چٌذ کلوِ ی چْار حزفی هی تَاى ًَشت کِ حزف اٍل آى ّا 

 

 

 

 باشٌذ؟ dکِ حتوا شاهل حزف ث( چٌذ کلوِ ی سِ حزفی هی تَاى ًَشت 

 

 

 

 



 

                                                 

 

 

 ًقغِ رٍی هحیظ یک دایزُ قزار دارًذ:  8 7

 یاد شذُ رسن کزد؟ الف( چٌذ ٍتز هی تَاى با ًقاط

 

 

 ب( چٌذ هثلج هی تَاى رسن کزد کِ رئَس هثلج اس ًقاط هذبَر باشٌذ.

 

 

 

ذ حالت هختلف هی تین قزار دارًذ. در پایاى ایي لیگ ، تین ّای اٍل تا سَم بِ چٌ 38در یک لیگ فَتبال  8

 تَاًٌذ هشخص شًَذ؟

 

 

 را تعییي کٌیذ.  nدر تساٍی ّای سیز هقذار  9

   , ,p n 2 4 c 5 2  (9 

 

 ,p n 2 72 (3 

 

 

 

ًفزُ تشکیل  0داًش آهَس دٍم تجزبی ، هی خَاّین یک تین ٍالیبال  5داًش آهَس دٍم ریاضی ٍ  7اس بیي  34

 دّین. ایي کار بِ چٌذ عزیق اهکاى پذیز است ّز گاُ :

 ًفز اس کلاس ریاضی ٍ یک ًفز اس کلاس تجزبی اًتخاب شًَذ. 7الف( 

 

 

 ًفز اس کلاس تجزبی اًتخاب شًَذ.  0ّز ب( 

 

 

 

 هَفق باشیذ. 
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